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   STARTTIRAHAHAKEMUSTA VARTEN:

· ILMOITTAUTUMINEN TYÖLLISYYSALUEELLE, sinun tulee ilmoittautua henkilöasiakkaaksi yrityksen perustamista varten omalle työllisyysalueellesi.
Selvitä samalla starttirahakelpoisuutesi. Mikäli Sinun on saatava Y-tunnus ennen starttirahapäätöstä, keskustele asiasta työllisyysalueen asiantuntijan kanssa omassa e-toimistossa, jottet menetä mahdollisesti vuokratilaasi.
TyöHäme / yrityspalvelut Höyrysahanraitti 1D Hämeenlinna, puh. 040 354 7686.

Ehtapalvelut/ yrityspalvelut, Temppelikatu 2 Riihimäki, puh. 019 758 4020.
· VEROVELKATODISTUS, hae itseäsi koskeva verovelkatodistus joka on maksuton, eikä saa olla 3 kk vanhempi. Voit hakea todistuksen netistä kirjautumalla OmaVero.
· LIIKETOIMINTASUUNNITELMA, pohja löytyy Hämeen uusyrityskeskuksen kotisivuilta, www.hameenuusyrityskeskus.fi Apua saat omalta yritysneuvojaltasi. Hyvä tapa on lähettää suunnitelma omalle yritysneuvojalle tarkistettavaksi ja kertoa samalla tunnus ja salasana.
· KANNATTAVUUSLASKELMAT, tutustu oppaaseemme ja mieti eri kululajeja. Tärkeintä on että tiedät oman palkkatarpeesi, tuottamasi palvelun hinnan ja määrän, tarvittavien investointien kokonaismäärän, markkinointiin tarvittavan rahasumman. Oman yritysneuvojasi kanssa teet vaihtoehtolaskelmia yritysideasi kannattavuudesta.
· NEUVONANTAJIEN APU, yhdessä yritysneuvojasi kanssa määrittelette neuvonantajatarpeesi ja saat tarvittavat lähetteet oikeille kontakteille. Tämäkin palvelu on sinulle maksutonta ja antaa vankkaa pohjaa yritysideasi kehittämiselle.

· YRITTÄJÄKOULUTUS, mikäli et ole käynyt yrittäjäkoulutusta hae sinne välittömästi, sillä niitä on rajallinen määrä vuodessa. Mikäli olet käynyt kurssin tai vastaavan, hanki jäljennökset koulutuksesta.

· STARTTIRAHAHAKEMUS, siihen tarvittavat liitteet muodostuvat kaikista yllä olevista papereista. Apua hakemuksen tekoon saat omalta yritysneuvojaltasi.

Hakemuksen voit tehdä jo etukäteen omilla pankkitunnuksillasi suoraan työllisyysalueesi verkkosivuilla.
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